

## Kék hírek

A Szarvasi Rendőrkapitányság sajtótájékoztatója keretében adott tájékoztatót Pljesovszki György rendőr hadnagy arról, hogyan tud a rendőrség segíteni a vasárnapi kamion-stop feloldása utáni közlekedési helyzeten. A problémát Babák Mihály polgármester tárta Oltyán Sándor kapitányságvezető elé, a lakossági panaszok nyomán. Mint írta: "... a kamionok hosszú, tömött sorokban, fékezés nélkül száguldoznak végig a Szabadság utcán, ezzel kellemetlen zajt és zavaró rezgéseket okozva. Pljesovszki György a Közlekedérendészeti Alosztály vezetője elmondta, valóban okoz közlekedési problémát, mikor a hétfői kamionstop után az ország valamennyi részén elindulnak a kamionok úti céljuk felé. Sajnos a Szarvason áthaladó forgalmat korlátozni nem tudják, a kamionok fél-, háromnegyed óra alatt átzúdulnak a városon. Arra van lehetőségük – és ezt meg is teszik –, hogy az ellenőrzéseket növelik, sebességmérést végeznek, jelenléttükkel igyekeznek a sofőröket szelidebb vezetésre ösztönözni. Mindezzel azonban a zajhatást nem tudják csökkenteni, igazi megoldást az elkerülő út megépülése jent majd.

### Megkerült rablók

Egy 78 éves férfi sérelmére követte el rablást Dévaványán április 26-án hajnali három óra tájban. Az idős emberre, aki az ágyában feküdt, rátörték az ajtót és bántalmazták, mire ő átadta a támadóknak az otthon tartott 70 ezer forintját. A rendőrök, forrónyomon elindulva, rendőrkutya segítségével elfogtak két személyt, akik a rablás elkövetésével gyanúsíthatók. Őrizetbe vették őket, majd a Békéscsabai Városi Bíróság előzetes letartóztatásba helyezte a gyanúsítottakat.

### Áruházi gyűjtögetők

A szarvasi Penny Market-ben értek lopáson négy embert április 29-én délután. Az áruházból körülbelül 21 ezer forint értékű élelmiszert akartak fizetés nélkül magukkal vinni. Átvizsgálták a Püspökladányból érkezett tolvajok autóját is, melyben olyan árukat találtak, melyek a szarvasi Tesco és Lidl áruházakból származtak.

### Anyagi kár

Pénteken dél körül Szarvason a Dózsa utca és a Vasút utca kereszteződésében történt baleset. Egy Peugeot 307-es típusú személyautó a Dózsa utcán a Benka utca irányából a Vasút utca felé tartott. A kereszteződésbe érve azonban a helyszínelés adatai szerint nem adott elsőbbséget egy motorosnak. Összeütköztek, és a motoros nő elesett. Könnyű, hámphorzosolós sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár az autóban és a motorban összesen kb. 100.000 Ft.

Ajtókifeszítés módszerével jutott be ismeretlen elkövető Szarvason a Benka Gyula utca egyik családi házába, ahonnan 300.000 Ft készpénzt, valamint egy 15 cm magas un. "ülő vándor" szobrot tulajdonított el, melynek értéke 30.000 Ft.

Egy cseh tehergépkocsi vezetője volt az okozója annak a balesetnek, amely április 27-én hajnalban történt a 44-es főúton, Szarvas és Békésszentandrás között. A teherautó Szarvas felé tartott, mikor az egyik kerékről fokozatosan leszakadt a gumiabroncs. A sofőr ezt nem észlelte és előzésbe kezdett. Nem tartott kellő oldaltávolságot, így nekiment az előzőtt tehergépkocsinak. A balesetben senki sem sérült meg, az anyagi kár körülbelül 55 ezer forint.

## Rendőrfoci



### A negyedik helyet szerzett Szarvasi Rendőrkapitányság csapata

Békés megye rendőrfőkapitánya írta ki azt a tornát, amit április 28-án immár másodszor rendeztek meg. A Békés megyei Rendőrök Labdarúgó Kupája rendezvényének házigazdája idén a Szarvasi Rendőrkapitányság volt, a helyszíneket – a Petőfi utcai és az Alkotmány utcai sportcsarnokot a város önkormányzata bocsátotta a szervezők rendelkezésére. A tornára megye valamennyi kapitánysága csapa-

tot állított, így összesen tíz focicsapat mérte össze tudását a kupa elnyeréséért. A szarvasi rendőrök a negyedik helyen végeztek, a nyertes a Békéscsabai Rendőrkapitányság csapata lett. A kupát 29-én, szombaton adták át a Rendőrség Napja alkalmából rendezett központi ünnepségen, Békéscsabán. A szarvasi esemény délután egy "gulyásparty"-val zárult az Ifjú-sági Tábortban.

## Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén 2006. május 04-én (csütörtök) 18 óra 30 perc és 20 óra 30 perc között légi szúnyogirtás lesz, melyet az éjszakai órákban földi irtás követ.

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer:


Légi irtás esetén: **MOSQUITOX 1 ULV**

Földi irtás esetén: **RESLIN PREMIUM**

A **vegyszerek a méhekre veszélyesek**, emberre és melegvérű állatokra veszélytelenek. Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szúnyoggyérítés május 05-én vagy 06-án ugyanebben az időben lesz.


*Hatósági Osztály*

## JELENKER – Szerszámbolt


A JELENKER Bt. szervezésében  
 **BOSCH** elektromos szerszámgépek  
 gyakorlati bemutatójára kerül sor az üzlet előtti szabad területen Szarvas, Kossuth u.23/1.

2006. május 12.-én pénteken 8,00-13,00 között

A vevőtalálkozó ideje alatt

a  **BOSCH** szerszámgépek kipróbálhatók!

A bemutató ideje alatt a megvásárolt

 **BOSCH** termékek árából

**10 %** engedmény adunk !!

A ROBERT BOSCH KFT. és a JELENKER Bt. nevében  
 tisztelettel várjuk Önt és érdeklődő munkatársait.

**Jelenker Bt. – Szerszámbolt**

Szarvas, Kossuth u. 23/1.

Tel.: 66/311- 764



## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás

Pénteken 20.30-24.00